

Шарль
Азнавур

6/II-89

Шарль Азнавур

в Армении

Известия - 1989 - 6 февр

ЕРЕВАН, 6 февраля. (ТАСС). «Я приехал в Армению, чтобы самому познакомиться с ситуацией в республике», — заявил всемирно известный французский певец и композитор Шарль Азнавур, находящийся в Ереване. Он является создателем благотворительной организации «Азнавур — для Армении», которая намерена способствовать воспитанию полноценных граждан из числа детей, оставшихся сиротами в результате стихийного бедствия.

Безусловно, сказал гость, все дети, вывезенные на время сложного периода после землетрясения, вскоре вернутся домой. Уверен, что тех, кто остался сиротами, примут простые армянские семьи. Помогать этим семьям и есть главная цель нашей организации.

Шарль Азнавур открыл специальный счет в одном из парижских банков, на который перечисляются денежные пожертвования. Он организовал также концерты в ряде городов Франции и провел аукцион, средства от которых перечислены в фонд помощи детям Армении.

Накануне гость был принят в ЦК Компартии Армении.